

Типичные обязанности

Эти определения кратко описывают, какие услуги/помощь работнику разрешается предоставлять по программе личного ухода от Медикейд. Реальные задания и обязанности определяются в ходе оценки CARE, которую проводит работник, ведущий дело.

«Передвижение» – помогать клиенту передвигаться в пространстве: надзирать, когда клиент ходит самостоятельно или пользуется ходунком или механическим устройством, помогать идти вверх по лестнице, двигать или толкать кресло-коляску и помогать, если клиент не может ходить самостоятельно или с помощью механического устройства.

«Купание» - помогать клиенту мыть себя: надзирать за клиентом, способным мыть себя, помогать клиенту входить в ванну и выходить из ванны и мыть спину или полностью мыть клиента, который не в состоянии мыть себя сам.

«Уход за телом» – помогать клиенту ухаживать за кожей: в том числе наносить крем; может понадобиться менять определенные сухие перевязки, а также подстригать ногти на ногах клиентов, которые не являются диабетиками.

«Одевание» – помогать клиенту одеваться и раздеваться. Включает надзор и руководство, помощь клиенту для завязывания шнурков на обуви и застегивания пуговиц, а также полностью одевать и раздевать клиента, который не в состоянии сам одеваться или раздеваться.

«Прием пищи» – помогать клиенту принимать пищу. Включает надзор за клиентом, который может принимать пищу под руководством, помощь клиенту с выполнением таких заданий, как нарезать пищу или намазывать хлеб маслом, а также кормить клиента,

который не в состоянии сам принимать пищу.

«Личная гигиена» – помогать клиенту ухаживать за волосами, зубами, зубными протезами, бриться, пилить ногти пилочкой и удовлетворять другие основные потребности личной гигиены и ухода за собой, в том числе надзирать за клиентом, выполняющим задание, помогать клиенту и выполнять задания за клиента, который не может сам ухаживать за собой.

«Перемена положения» – помогать клиенту принять желаемое положение. Включает помощь для переворачивания и перемену положения для предотвращения вторичной инвалидности или выполнение упражнений для поддержания наиболее высокого уровня функционирования и (или) предотвращения снижения уровня функционирования.

«Самостоятельный прием лекарств» – помогать клиенту самому принимать выписанные врачом лекарства. В том числе, напоминать клиенту, что пора принять лекарство, подать клиенту упаковку с лекарством и открыть упаковку. Если клиент понимает, что надо принять лекарство и может самостоятельно положить лекарство себе в рот или приложить/установить лекарство, вам могут дать указания о других видах помощи, которые разрешены по закону и соответствуют плану обслуживания клиента.



REFERRAL REGISTRY
~~КЛИЕНТАМ, КОТОРЫЕ~~ могут принимать участие в приготовлении пищи,
of Washington State

«Отправление естественных потребностей» – помогать клиенту опорожнять мочевой пузырь или кишечник. В том числе надзор, если клиент способен самостоятельно отправлять естественные потребности, помощь в уходе за судном, смена подгузников и усаживание клиента на унитаз и снятие с унитаза, что требует поднимания. Может включать регулярное выполнение заданий по уходу за катетером, промежностью, стомой, если клиент может руководить этими действиями.

«Перемещение»– помогать клиенту ложиться в кровать/вставать с кровати, садиться в кресло/вставать с кресла или садиться на унитаз/вставать с унитаза, заходить в ванну/выходить из ванны. В том числе, надзор, если клиент способен перемещаться, поддерживать для сохранения равновесия и помогать, если клиент способствует в перемещении себя. Поднимание клиентов, которые не могут помогать перемещать себя, требует специального обучения.

«Поездки для получения медицинских услуг» - сопровождать или возить клиента в офис врача или клинику по месту жительства для получения медицинского диагноза или лечения.

«Существенные покупки» – помогать клиенту делать покупки для удовлетворения потребностей клиента в медицинском обслуживании или питании. В том числе, помогать клиентам, которые могут участвовать в совершении покупок, и делать покупки за клиентов, которые не могут их делать.

«Приготовление пищи» – помогать клиенту готовить пищу. В том числе планировать блюда, включая специальные диеты, помогать

готовить пищу для клиентов, которые не могут это делать, и убирать после приготовления и приема пищи.

«Стирка» - стирать, сушить, гладить и чинить одежду и постельное белье, которым пользуется клиент, или помогать работодателю выполнять эти задания.

«Домашняя работа» - выполнять или помогать клиенту выполнять эти регулярно повторяющиеся задания, необходимые для поддержания безопасной и здоровой обстановки. В том числе, возможно, убирать на кухне и в ванной комнате, подметать, пылесосить, мыть пол, мыть плиту, размораживать морозильник и разгребать снег. Мыть окна и стены внутри дома разрешается, но в ограниченном порядке. Работа во дворе не включена.

«Дровяные припасы» - колоть, складывать или носить дрова для клиента, если дрова являются единственным источником топлива для отопления и (или) приготовления пищи. Это задание включает работу только с дровами, находящимися дома у клиента. Задание не включает пользование дисковой пилой или рубку деревьев.

«Надзор» означает:

- (a) Помогать клиенту выполнять задания по личному уходу, для которых нельзя составить расписание (отправление естественных потребностей, передвижение, перемещение, перемена положения, определенная помощь с приемом лекарств); и (или)
- (b) Предоставлять надзор для обеспечения безопасности работодателя, которого нельзя оставить без присмотра в связи с нарушением способности принимать правильные решения.